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#Rückschrittskoalition stoppen! 

Змінимо Берлін разом.

З травня 2023 року Берлін може знову перейти під управління ХДС (CDU).
Ми цього не повинні допустити!

Берліну необхідна соціальна, антидискримінаційна, не шкідлива для клімату і партисипативна 
політика. Уряд має займатися благоустроєм міста в тісній взаємодії з громадянським суспільством!

Тому ми вимагаємо: Жодної коаліції з ХДС (CDU) у Берліні. Ніякого правоконсервативного кроку 
назад у нашому місті!

Ми за відкрите, гетерогенне і соціальне місто для всіх!

Політика міста потребує глобальних змін у багатьох напрямках. ХДС (CDU) не може бути в цьому 
корисною.

Розвиток міста та політика оренди:

З референдумом „Deutsche Wohnen & Co. enteignen“, міська політика отримала чіткий напрямок 
від жителів Берліна. Референдум про націоналізацію великих корпорацій нерухомості має бути 
реалізований. Пріоритетом мають стати інтереси більшості мешканців міста, які орендують 
квартири. Такі гострі проблеми, як нестача житла, завищена орендна плата, расова дискримінація 
і дискримінація за ознакою інвалідності на ринку житла, неможливість оренди порожніх квартир, 
розв‘язання проблеми безхатченків, лімітований термін оренди, насильницьке витіснення людей зі 
звичних для них районів мешкання, мають бути вирішені з урахуванням політичного ландшафту міста. 
Берліну необхідна соціальна житлова політика, а не дорога оренда і приватизація що прогресує з 
метою спекуляції. ХДС (CDU) - партія корпорацій та інвесторів.

Політика в галузі клімату та мобільності:

Уже зараз ми перебуваємо в глобальній кліматичній кризі й необхідна соціально справедлива 
екологічна реконструкція міста. Замість будівництва таких проектів-гігантів, як А100, Берліну необхідна 
реалізація закону про мобільність. У пріоритеті перебуває: громадський транспорт, будівництво 
пішохідних і велосипедних доріжок, а також використання громадського простору і житлового фонду, 
орієнтованого на місцеве населення. 

Заходи щодо захисту клімату мають бути соціальними та зберігати необхідні зелені зони для 
відпочинку, такі як Tempelhofer Feld і багато інших. До того ж програми з озеленення міста, а також 
перехід на самозабезпечення електроенергією та управління водними ресурсами міста мають бути 
реформовані. Завдяки референдуму „Climate Neutral 2030“ така кліматична політика може бути 
швидко реалізована в міському просторі.

Політика:

Ситуація для людей з досвідом міграції та біженців має змінитися на краще. Расистська виборча 
кампанія ХДС (CDU) і права полеміка її головного кандидата показують, що може чекати на 
мешканців Берліну в плані внутрішньої політики, якщо ХДС (CDU) очолить Сенат. Можна очікувати 
посилення репресивних заходів і розширенням впливу органів безпеки, а також систематичним і 
часто незаконним застосуванням заходів щодо депортації. Необхідно боротися з дискримінацією в 
повсякденному житті під час пошуку житла і роботи, а також полегшити доступ до житла для багатьох 
груп населення. Сотні тисяч людей у Берліні, як і раніше, живуть у бідності. В основному це пов‘язано 
з низькими зарплатами, завищеною орендною платою, а також дискримінацією. Правоконсервативний 
Берлін не може бути відповіддю на ці проблеми.



Члени СДПН (SPD) незабаром обговорюватимуть питання про майбутню коаліцію, тим самим вони 
зачіпають питання про те, чи готова СДПН (SPD) до прогресивних союзів у найближчі роки. Якщо 
члени партії підтвердять курс керівництва СДПН (SPD), вони на роки, а можливо й десятиліття, 
зобов‘яжуть себе створювати уряди за участю ХДС (CDU).

Тому ми, як широка група громадських організацій, вимагаємо від членів берлінської партії СДПН 
(SPD) чіткої відмови в створенні коаліції з ХДС (CDU). Тому ми закликаємо вийти з нами на 
демонстрацію за міську політику, в якій центральне місце посідає спільна перспектива соціального 
міста для всіх його мешканців! 

Давайте разом станемо на захист майбутнього цього міста та попередимо 
правоконсервативний відкат у минуле! 

Змінимо Берлін разом! 

Ні коаліції з ХДС (CDU). 

Ми закликаємо всі ініціативи та групи в Берліні приєднатися до демонстрації.


